

## Comunicat de presă

### Webinariile schimburi de experiență și bune practici organizate în cadrul proiectului ACT4NGO

Asociația Novapolis – Centrul de Analize și Inițiative pentru Dezvoltare și partenerii au organizat în perioada octombrie 2023- ianuarie 2024, un număr de 5 webinariile ale căror teme de interes au reieșit în urma interviurilor și discuțiilor cu organizațiile neguvernamentale capacitate în cadrul proiectului.

Astfel, cele 5 webinariile au fost axate pe:

1. Webinarul "Economie socială și angajarea persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile", 31 octombrie 2023
2. Webinarul "Modele și bune practici în incluziunea romilor", 22 noiembrie 2023
3. Webinarul "Servicii sociale și inovare socială pentru combaterea sărăciei și excluziunii sociale", 15 decembrie 2023
4. Webinarul "Conectarea la Rețele, Coaliții și Platforme naționale și europene", 19 ianuarie 2024
5. Webinarul "Participarea persoanelor afectate de sărăcie. Cooperarea organizațiilor la nivel național și european în combaterea sărăciei", 30 ianuarie 2024.

Webinariile au jucat un rol semnificativ în dermesurile ACT4NGO de creștere a capacității ong-urilor, precum și de combatere a sărăciei și de incluziune prin oferirea unei platforme pentru discuție, de educație, de advocacy și de colaborare. Evenimentele au oferit un spațiu pentru experți și specialiști de a împărtăși cercetări, date și cele mai bune practici, ajutând la creșterea conștientizării și informarea publicului și a factorilor de decizie politică.

Pe de altă parte au permis participanților să adreseze cauzele fundamentale ale sărăciei, să discute despre impactul excluziunii sociale și importanța politicilor inclusive și să pună presiune asupra factorilor de decizie politică pentru implementarea unor măsuri eficiente. Webinarurile au fost apreciate drept instrumente și resurse pentru a-i ajuta pe participanți să-și îmbunătățească abilitățile și cunoștințele, permițându-le astfel să servească mai bine comunitățile lor prin împărtășirea ideilor, formarea de parteneriate și coordonarea eforturilor pentru a aborda provocările comune.

Luând în considerare toate aceste aspecte, putem concluziona că webinarurile și-au atins scopul de a facilita schimbul de experiență și bune practici în ceea ce privește conectarea organizațiilor neguvernamentale capacitate prin proiectul ACT 4 NGO la Coaliții, Rețele, Platforme de la nivel național și european, precum și de a aduce în discuție care ar fi provocările și oportunitățile în contextul actual. În plus, webinarurile au pus la dispoziție resurse, instrumente, metodologii, metode și sisteme de lucru precum și informații pe care acestea să le utilizeze în activitățile lor.

Proiectul ACT4 NGO este derulat de Asociația Institutul pentru Parteneriat Social Bucovina în parteneriat cu CenRes Suceava, Asociația Novapolis, FONSS și Fønix AS cu sprijinul financiar Active Citizens Fund România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021. Scopul proiectului ACT4NGO – Activități, Capacitate și Training pentru Organizațiile Neguvernamentale care militează pentru eradicarea sărăciei este capacitatea a 40 de ONG-uri mici care activează în comunitățile

Proiect implementat de:

sărace din mediul rural în vederea creșterii impactului acestora la nivel regional și național prin oferirea unui pachet de servicii de vizibilitate, mentorat, instruirii tematice pentru lobby și advocacy și includerea lor într-o rețea națională de luptă pentru eradicarea sărăciei.

*Pentru mai multe informații vă rugăm contactați pe doamna Alexe Narcisa, expert Asociația Novapolis, tel. 0766.304.610, email: asociatianovapolis@gmail.com.*

### **\*\*Despre Programul Active Citizens Fund România**

*Programul Active Citizens Fund România este finanțat prin Granturile SEE 2014-2021. Obiectivul general al Granturilor este de a reduce disparitățile economice și sociale și a consolida relațiile bilaterale dintre cele 15 state beneficiare și statele donatoare (Islanda, Liechtenstein, Norvegia). Programul este administrat de către consorțiul compus din Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Fundația pentru Parteneriat, Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi, Fundația PACT și Frivillighet Norge, care acționează în calitate de Operator de Fond desemnat de către FMO – Oficiul Mecanismului Financiar al Granturilor SEE și Norvegiene. Active Citizens Fund România vizează consolidarea societății civile și a cetățeniei active și creșterea capacității grupurilor vulnerabile. Cu o alocare totală de 46.000.000 euro, programul urmărește dezvoltarea pe termen lung a sustenabilității și capacității sectorului societății civile, intensificând rolul său în promovarea participării democratice, a cetățeniei active și a drepturilor omului și consolidând în același timp relațiile bilaterale cu statele donatoare Islanda, Liechtenstein și Norvegia. Pentru mai multe informații despre Active Citizens Fund în România, vă rugăm accesați [www.activecitizensfund.ro](http://www.activecitizensfund.ro). Pentru mai multe informații despre Granturile SEE și Norvegiene, accesați [www.eeagrants.ro](http://www.eeagrants.ro).*

**Lucrăm împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă**

Proiect implementat de: